

刘桂平来衡调研乡村金融工作,强调——

解决打通乡村金融“最后一公里”

邓群策参加

■本报记者 陈 润 通讯员 屈建新

本报讯 6月13日上午,中国建设银行行长刘桂平一行来到衡阳县梅花村,就乡村金融工作进行调研。他强调,要用好用足金融政策,创新金融产品和服务模式,解决打通乡村金融“最后一公里”。市委书记邓群策参加调研。

刘桂平实地察看了梅花村村部,详细了解乡村建设及乡村金融工作情况。近年来,梅花村从基层治理着手,改善乡村人居环境,大力开展村集体经济,2019年,村集体经济收入近30万元。荣获全国乡村治理示范村等荣誉称号。刘桂平说,乡

村振兴要发展产业,产业离不开资金的注入,要用好用足金融政策,创新金融产品和服务模式,解决打通乡村金融“最后一公里”。

来到梅花村厚德同心“道德积分”兑换点,刘桂平仔细询问了积分管理办法和道德积分作用。他认为,梅花村具有成为乡村金融服务乡村振兴试点、乡村信用体系建设试点的良好条件。可以积极探索将“道德积分”作为乡村信用体系建设的一个支点,以公开公正透明的原则,实行积分管理动态化,形成信用体系良性循环,共同推进乡村振兴。

随后,刘桂平还察看了梅花村人大代表扶贫基地和建行西渡支行设在富农合作社的裕农通服务点的工作情况,详细了解村民对裕农通金融服务的反馈评价。他表示,金融服务要便民、惠民、富民,尤其当前要发挥金融服务对支持“六稳”工作“六保”任务的积极作用。同时也希望裕农通业主们作为建行战略合作伙伴,要发挥带头作用和能人效应,把人民群众的积极主动性带动起来,以金融手段撬动乡村治理,实现共赢发展。

邓群策对中国建设银行长期以来对衡阳的关心和支持表示感谢,他表示,市

委、市政府将全力以赴支持建行在衡发展,做好各项服务工作,在合作共赢中推进衡阳高质量发展。

据了解,建行衡阳市分行始终把支持县域经济发展作为重中之重,近三年对县域企业贷款超37亿元。特别是2019年,该行发放县域普惠贷款8.4亿元。截至2020年5月,建设裕农通服务点5241个,交易量26.3万笔,实现了全市行政村裕农通普惠金融服务点全覆盖。

中国建设银行湖南省分行党委书记、行长文爱华,市委常委、常务副市长毛朝晖参加调研。

发挥党员干部先锋模范作用 全面做好常态化疫情防控工作

朱健主持召开疫情防控工作调度会

■本报记者 唐 翔

本报讯 昨日下午,市委副书记、市长朱健主持召开疫情防控工作调度会,研究部署现阶段新冠肺炎疫情防控工作。

会议指出,全市各级各部门要按照常态化防控机制,做好隔离医学观察和核酸检测相关工作。对本市从事进出口食品批发市场、生鲜市场从业人员和管理人员统一进行核酸检测;对全市超市、农贸市场、海鲜等食品批发市场、中大型餐饮企业、食

品加工生产企业、酒店等进行外环境采样监测。

会议要求,要进一步强化医疗机构“哨点”作用,对于所有到发热门诊就诊的患者,必须扫“健康码”,并进行核酸检测。要严格落实预检分诊和首诊负责制。乡镇卫生院、社区卫生服务中心、村卫生室等基层医疗卫生机构要对发热患者进行登记,及时上报到属地卫健行政部门,并引导患者到发热门诊进一步检查治疗。

会议要求,南岳机场、衡阳火车站、

高铁衡阳东站等交通站场要进一步强化信息推送、人员健康监测等措施,严格落实境外入衡人员闭环管理。学校、“一老一小”机构、监管场所、精神卫生机构、密闭娱乐场所等重点场所、重点机构,要进一步强化测温、“健康码”查验、通风消毒等措施,按要求严格执行到位。

会议强调,各级各部门党员领导干部要发挥先锋模范作用,全面落实联防联控相关工作,做到守土有责、守土负责、守土尽责。

市领导周玉梅、杨洪峰参加会议。

碧桂园·华新时代 举行工地开放日

6月13日上午,碧桂园·华新时代举行工地开放活动,近百位业主代表及意向客户现场观摩了碧桂园·华新时代的建筑品质,身临其境触摸到碧桂园建筑的工艺工法,近距离地感受了家的成长。

活动现场,碧桂园工程师向现场来宾展示了样板先行、质量管控、实测实量体验及数据可视化公布、工序优化后成型效果及质量等施工过程中的管理措施及成效,得到了在场业主和嘉宾的高度认可。在工地现场实体楼的施工样板区内,业主们参观了包括有主体结构、抹灰、装修工程展示、机电工程安装、实测实量标准等内容。项目先进的技术和标准化的管理模式,受到了大家的高度赞扬。

工地开放日,饱含着碧桂园·华新时代深刻的人文关怀。对业主而言,碧桂园·华新时代的实际行动与暖心的服务态度,是比千言万语更有说服力的安心。深入了解碧桂园·华新时代筑品质人居的匠心与细致入微的服务关怀,满怀期待而来的业主们,对于未来的生活,有了更真切的憧憬。据悉,目前碧桂园·华新时代正值“6·30”年中冲刺,项目优惠力度较大,有意向购房的市民可择机入市。

(吴帅)

为推动“新衡企”发展 提供更坚实的支撑

衡阳市企业发展“船山论坛”(第十二期)举行。朱健出席,并为导师颁发聘书

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,衡阳市企业发展“船山论坛”(第十二期)在东洲岛船山书院举行。市委副书记、市长朱健出席,并为导师颁发聘书。

本期论坛特邀德丰杰龙脉基金管理合伙人李忠强为导师团团长,导师团成员包括:英特尔(中国)有限公司战略合作与创新业务部战略项目总监刘健,以诺康医疗科技(苏州)有限公司董事长刘守国,海云捷迅创始人兼CEO张征宇,国云数据集团总裁黄智。

衡阳酷哇智能研究院有限公司、衡阳德邦新金生物科技有限公司、衡阳市瑞启新能源有限公司负责人先后登台路演。

“我们要倍加珍惜‘新衡企’的

到来,也要更加做好坚实的支撑。”路演间隙,朱健为三家“新衡企”打气、支招,希望企业不断做大做强,积极助力衡阳建设国家创新型城市。

在听取衡阳酷哇智能研究院负责人以“垃圾智能分类回收利用整体解决方案”为主题的路演报告时,朱健当场对相关工作进行调度。他指出,要挂图作战、强化保障,从前端、中端、末端着手,积极探索推进我市垃圾智能分类回收工作。前端重点是垃圾分类,关键支撑是大数据评估,文明创建是重要抓手,责任单位是各个社区;中端着眼点是垃圾分解转运,关键创新点是智能调度、智能网联,责任单位是城管部门;末端着眼点是绿色处理,关键要做好制度保障,责任单位为专业组

织(企业)。他要求衡阳酷哇智能研究院和南华大学课题组加快相关研究,借鉴长沙的有效经验,尽快推动研究成果转化落地。

导师们分别对三家企业进行点评,并结合各自专长为企业发展“把脉问诊”,提出了许多真知灼见。比如:要思考人工智能如何跟城市场景进行深度融合,真正地解决城市垃圾回收管理的痛点、解决居民的痛点;加强企业品质建设,提高企业知名度,努力做到像英特尔那样,让“德邦 insid”成为品质的象征;积极打造工业互联网平台,利用信息化、智能化技术提高生产效率和市场竞争力。

本期论坛还开辟了“导师分享”环节,刘健、李忠强分别以“英特尔助力人工智能生态建设”“区块链的热点应用”作报告。



6月13日下午,珠晖区茶山坳镇堰头村一片“梨山梨海”,梨树上挂满沉甸甸的果实,果农正在给早熟梨套上水果专用纸袋。据了解,梨园种植面积达1200亩,是目前衡阳市规模最大的南方早熟梨种植园,已成为果农致富的“金元宝”。

■本报记者 罗 盟 摄